



Sędziszów Małopolski, dnia 25 stycznia 2024 roku

PPiZP.271.30.2023.IS

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 4

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Budowa budynku żłobka z łącznikiem do istniejącego budynku przedszkola w Sędziszowie Małopolskim, na działkach nr ewid. 441/7, 1677/14, 1676/6, 1675/3, 442/16. – I etap”.

Zamawiający, Gmina Sędziszów Małopolski, korzystając z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela wyjaśnień i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w kontekście pytań jakie wpłynęły od Wykonawców.

Poniżej pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego:

I zestaw

Pytanie nr 1.

Wg opisu technicznego punkt 2.5.3 Wentylacja grawitacyjna: w pomieszczeniach bez wentylacji mechanicznej zapewniona zostanie wymiana powietrza poprzez zastosowanie wentylacji grawitacyjnej realizowanej poprzez kratki wentylacyjne zamontowane w górnej części pomieszczenia. Które pomieszczenia objęte są wentylacją grawitacyjną opisaną powyżej?

Odpowiedź:

Wentylację grawitacyjną należy wykonać tylko w pomieszczeniu kotłowni.

Pytanie nr 2.

Prosimy o wskazanie na projekcie elementów wentylacyjnych których dotyczy Rozdział 12 przedmiaru.

Odpowiedź:

Rozdział 12 wraz z rozdziałem 14 dotyczy instalacji wentylacji mechanicznej obejmującej cały budynek. Zmodyfikowany przedmiar uwzględniający elementy wentylacji i klimatyzacji znajdujące się na projekcie - w załączeniu.

Pytanie nr 3.

W jakim zakresie ma być wykonana instalacja wentylacji i klimatyzacji na poddaszu. W przedmiarach brak zakresu wentylacji i klimatyzacji na poddaszu?

Odpowiedź:

Wentylacja mechaniczna obejmuje swoim zakresem całość budynku wraz z poddaszem, zawiera elementy Ppoż i nie jest dzielona na poszczególne kondygnacje.

Klimatyzację wraz z dwoma jednostkami zewnętrznymi należy wykonać w całości zarówno na parterze jak i na pierwszym piętrze budynku.

Należy także wyprowadzić przewody zasilające od miejsca usytuowania centrali zewnętrznej ponad posadzkę poddasza oraz zamontować klimatyzację dla pomieszczenia rozdzielni (pom. 2/09 na poddaszu).



Zmodyfikowany przedmiar z elementami wentylacji w załączeniu.

II zestaw

Pytanie nr 1.

Brak w przedmiarze ilości przewodów miedzianych do instalacji klimatyzacji na parterze i piętrze. Proszę o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź:

Zmodyfikowany przedmiar z elementami klimatyzacji i wentylacji dla parteru, I piętra i poddasza - w załączeniu.

III zestaw

Pytanie nr 1

Prosimy o dopuszczenie zastosowania dźwigów z napędem elektrycznym linowym. Dźwigi z napędem elektrycznym aktualnie wszędzie są projektowane i stosowane ze względu na bez reduktorowe energooszczędne wciągarki (silnik ok 4,5kW), brak osobno wydzielonych pomieszczeń (wciągarka znajduje się w strefie nadszybia a szafa sterowa w obrębie drzwi na najwyższej kondygnacji), prędkość jazdy 1.0m/s a także niższe koszty eksploatacji oraz bieżącej konserwacji. Dopuszczając tylko rozwiązania hydrauliczne, proszę wziąć pod uwagę, że jest to aktualnie przestarzała technologia wycofywana przez największych producentów na świecie a co za tym idzie to w niedalekiej przyszłości może się okazać, że będzie problem z pozyskaniem części zamiennych albo części będą po zawyżonych cenach.

Prosimy o dopuszczenie również zastosowania dźwigów z napędem elektrycznym linowym nie tylko hydraulicznym.

Odpowiedź:

Wykonawca pozostawia zapisy dotyczące dźwigów bez zmian.

IV zestaw

Pytanie nr 1

Z otrzymanej odpowiedzi z dnia 19.01.2024 r. dotyczącej windy osobowej wynika, że jest napędzana hydraulicznie. W związku z tym musi zostać wyposażona w maszynownię. Brak na rzutach pomieszczenia do usytuowania urządzenia. Prosimy o wyjaśnienie

Odpowiedź:

Maszynownię należy usytuować w pomieszczeniu 0/10 na parterze budynku.

UWAGA!

Zamawiający informuje że rozdziały nr 12, 14, 15 przedmiaru robót, załączonego do wyjaśnień z dnia 19.01.2024 roku, (obejmujące wentylację i klimatyzację) zostają zastąpione nowym przedmiarem. Nowy Przedmiar robót dotyczący wentylacji i klimatyzacji – w załączeniu.



ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Ponadto Zamawiający informuje iż zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zmienia termin składania i otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu jednocześnie modyfikując treść SWZ, w następującym zakresie:

Rozdz. XVII ust. 1

Przed zmianą:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformazakupowa.pl na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/863581> do dnia 30.01.2024 do godziny 11:15.”

Po zmianie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformazakupowa.pl na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/863581> do dnia 01.02.2024 do godziny 11:15.”

Rozdz. XVIII ust. 1

Przed zmianą:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.01.2024 o godzinie 11:30, w trybie art. 222 ustawy Pzp”.

Po zmianie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 01.02.2024 o godzinie 11:30, w trybie art. 222 ustawy Pzp”.

Rozdz. XVI ust. 1

Przed zmianą:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 28.02.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”.

Po zmianie:

„1. 1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 01.03.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”.

Powyższe wyjaśnienia należy traktować jako integralną część SWZ na etapie przygotowania oferty. W załączeniu SWZ po zmianie oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Z poważaniem

Sporządziła: Iwona Stręk